



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



鲁中晨报



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

9日,多云,南风2~3级转西南风3~4级,-3~9℃ / 10日,晴转多云,南风3~4级减弱至2~3级,-2~11℃ / 11日,多云,南风转东北风2~3级,-1~11℃ /

1100万元 淄博又要发惠民消费券了

2月15日起开始发放 全市百家规模以上餐饮零售企业参与

淄博2月8日讯 为统筹推进疫情防控和经济增长各项部署要求,进一步改善消费环境,发挥消费基础性作用,助力“五好城市”建设,淄博市《“五好城市”淄博在嗨购”消费惠民活动实施方案》2月7日正式发布。自2月15日起,淄博市将向市民(含淄博市民和在淄博市外人员)发放1100万元惠民消费券,淄博市百家规模以上餐饮零售企业将参与此次活动,正式参与企业名单将于近期发布。

据淄博市商务局有关负责人介绍,本次“五好城市”淄博在嗨购”消费惠民活动由财政统筹资金1000万元,中国银联山东分公司配套100万元。消费券发放以云闪付APP为平台,市民可以在云闪付APP上领取消费券,消费券分20元、50元、100元3种。共发4批次,2月15日(元宵节)、2月20日、2月25日、2月28日,每天上午10点发放。

淄博地区云闪付用户登录

后,在首页“本地专区”“政府消费券”栏目下领取消费券。活动期间,每个云闪付用户共分别可领取20元、50元、100元的消费券各1张,先领先得、领完为止,核销日期截止到3月15日。用户须在淄博本地方可领取、核销消费券(即每人4次最多各抢1张,共170元)。

本次消费券核销规则为,每单消费100元以上可用20元消费券1张;每单消费200元以上可用50元(或20元)消费券1

张;每单消费300元以上可用100元(或50元或20元)消费券1张;每次消费只能使用1张消费券;同时,用户须在淄博本地方可核销消费券。

据了解,为防止不法企业套取活动费用,本次消费券发放期间,中国银联山东分公司从银联平台对消费券核销数据进行系统监控和人工监控,营销系统设置黄牛名单监控,工作人员每天对系统数据进行筛查,对违规交易进行监控,发现

疑似套利企业立即停止其营销活动。淄博市商务局和中国银联山东分公司对消费券惠民活动进行监督检查,并组织绩效评价。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 通讯员 徐海涛



扫描微信
二维码查看
更多内容

淄博高新区“三温”政策引人才 “来淄人才体验券”为就业创业添活力



服务人才、留住人才的诚意是什么?

或在岗位上提供支持,或在生活上给予帮助……淄博频频放“大招”,各种引才政策不断升级。

而淄博高新区以有解思维、平台思维,打破常规,为高校毕业生量身打造“来淄人才体验券”,将“来淄体验”前置到人才“下车”那一刻,解决高校毕业生来淄找工作过程中食宿方面问题的同时,帮助其更好地体验淄博生活文化,充分感受淄博高新区作为投资兴业的优质沃土、未来可期的科创高地、宜业宜居的生态新城、亲商安商的创业家园的无限魅力,增进对淄博高新区的认同感,为就业创业增添活力。

“来淄人才体验券” 助力人才招引

“找工作过程中的花销对于我们这些刚毕业没有经济来源的学生来说,也是一笔很大的支出。”

1月27日,淄博圆通环境检测有限公司环境监测技术员吴阳凯在接受记者采访时说,他从青岛农业大学毕业后,在省内好几个城市都参与了面试,在这期间光餐饮和住宿就花了很多钱。

而到淄博高新区后,300元住宿券、40元早餐券、80元午餐券、80元晚餐券的到账让吴阳凯眼前一亮。

“仅仅是来面试,不管是住宿还是吃饭,淄博高新区这边都有补贴,让我顿时觉得来对了地方。”

吴阳凯来淄博面试时收到的这些券,就是淄博高新区为高校毕业生量身打造的“来淄人才体验券”,以解决高校毕业生来淄找工作过程中食宿方面的问题,帮助其更好地体验淄博的生活和文化。

去年,淄博高新区为了招揽人才、留住人才,搭建“来淄人才体验券”信息化管理系统,丰富体验券应用场景,对来淄高新区联系就业创业的应届高校毕业生,发放用于住宿和餐饮的体验券,补贴其食宿费用。

通过“企业申请—政府审核—学生申领—使用消费—商户核销”一体化流程,高校毕业生使用“来淄人才体验券”前,



找工作的高校毕业生(左)在核销使用“来淄人才体验券”。
资料照片

先由应聘企业提出人才申请,淄博高新区辖区内企业通过网页搜索“淄博高新区O2O人才综合服务平台”,点击体验券菜单中的企业入口,注册并提交人才申请,然后学生再通过微信搜索“来淄人才体验券”小程序进行申领使用。

“我们也是看到了来淄博就业的青年人的不易,首创体验式消费券,这个消费券的额度是500元,可以在高新区设定的青年驿站内,享受住宿和餐饮服务。”淄博高新区组织人事部部长吴晋辉介绍。

目前,淄博高新区参与“来淄人才体验券”的企业已经达到30多家。

“这个政策很好地解决了我的后顾之忧,为我们应届毕业生搭建起了与淄博高新区、企业之间的桥梁,我可以全身

心投入到找工作中,不仅仅增强了对淄博的情感认同,更增强了对淄博的文化认同。”吴阳凯告诉记者。

打通人才来淄博高新区 就业创业“最后一公里”

淄博圆通环境检测有限公司坐落于淄博高新区高创园C座,开展工作场所职业病危害因素检测、职业卫生评价、环境检测(水气土)、环境验收、公共场所检测、室内空气质量检测等各项专业检测技术服务,遍布山东省16市和90%以上的区县,为数万家企业提供检测服务,也是参与“来淄人才体验券”的企业之一。

“对我们企业来说,‘来淄人才体验券’是帮助新引进人才快速融入这个城市的一项有

温度、送温暖、温润而至的‘三温’政策福利。”淄博圆通环境检测有限公司行政总监孙伟用“三温”评价“来淄人才体验券”。

诚然,相比发放现金等形式的政策,“来淄人才体验券”是一项有温度的政策福利,假如用普惠性发放现金的形式,可能无法刺激到外来人才的视觉、味觉和感观,可能无法触动他们对这个城市的切身感受,有温度的政策能更快捂热外来人才的心;这也是一项送温暖的政策福利,外来人才通过“来淄人才体验券”,可以更直观地体验淄博的便捷生活、品尝淄博的特色美食、感受淄博人的热情好客,能够帮助他们快速融入这个城市,让他们感受到淄博带给他们的家一般的温暖;这也是一项“温润而至”的政策福利,“来淄人才体验券”不是大水漫灌、狂风暴雨,而是润物细无声,让外来人才慢慢体会这个城市对人才的重视、尊重和周到的服务,恰到好处,温润而至。

对此,吴阳凯深有体会。他说:“‘来淄人才体验券’为我展示了淄博充满人情味的一面,让我更想要去走进、去了解这座城市,这也是我选择留在淄博的原因之一。”

“从核销到入住,我们一直为来淄的人才提供周到的住宿餐饮服务,让他们感受到淄博的温度。”蓝海国际大饭店副总经理王帅说。

而经过不到半年的实际运营,“来淄人才体验券”也初步

发挥它的作用,让来淄博高新区求职的人才体验到淄博高新区的城市软实力,提升城市认同感,帮助高校毕业生更好地体验淄博的文化生活,助力企业引才留才;通过智慧化手段,提升了淄博高新区人才服务便利度,既打通了高校毕业生到淄博高新区联系就业创业的“最后一公里”,也为淄博高新区人才工作积累大量的人才大数据,为进一步关联分析和数据挖掘并从中发现人才引进、开发与管理的规律提供良好的数据和技术基础。

“最重要的是,通过人文关怀,让高校毕业生有回家的感觉,降低高校毕业生就业创业成本,让高校毕业生提前感受到淄博高新区对人才的尊重,提升了到淄博高新区就业创业的意愿。”吴晋辉说。

截至目前,淄博高新区已吸引1270余名高校毕业生来淄面试,发放体验券136000元。

“身为一名刚毕业的年轻人,可以切实感受到政策给予的温暖,这为我开启人生新阶段增添了很大的动力,也希望在接下来的日子里可以为为企业、为淄博贡献一份自己的力量。”吴阳凯说。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 通讯员 徐磊



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容